




О Т Ч Е Т

       администрации Нижнеландеховского сельского поселения 

     Пестяковского муниципального района Ивановской области




         за 2013 год




       с. Нижний Ландех

Нижнеландеховское  сельское  поселение   удалено  от районного  центра на расстояние 18 км, дорога асфальтовая, автобусное сообщение с райцентром 2 раза в неделю.

Центр сельского поселения находится в с. Нижний Ландех. На территории Нижнеландеховского сельского поселения находятся школа, офис врача общей практики, аптечный пункт, почтовое отделение. Уровень зарегистрированной безработицы в поселении – 14,2 %.

Финансовые и бюджетные показатели:

Оценка 2013 года бюджета поселения составила по доходам местного бюджета в сумме 3624,04 тыс. рублей. Общий объем расходов в сумме 3561,19 тыс. рублей.

Расходная часть бюджета состоит из расходов: на общегосударственные вопросы – 1220,3 тыс. рублей, расходы на национальную оборону – 52 тыс. рублей, национальную безопасность и правоохранительную деятельность – 32,04 тыс. рублей, дорожное хозяйство – 648,76 тыс. рублей, жилищно-коммунальное хозяйство – 422,69 тыс. рублей, на содержание учреждений культуры – 950,92 тыс. рублей.

Работа сельской администрации строится в соответствии со 131-ФЗ законом о местном самоуправлении, Уставом Нижнеландеховского сельского поселения и планом работы администрации сельского поселения на 2013 год.

Численность постоянного населения по состоянию на 01.01.2014 г. 663 человека в 18 населенных пунктах с количеством хозяйств 347. По социальному составу: пенсионеров 194 человека, детей 60. За 2013 год естественная убыль населения составила 18 человек. Основная часть трудоспособного населения трудится за пределами района, в настоящее время наблюдается старение население и  продолжается отток  населения за пределы поселения.

Демографическая обстановка за 2013 год: родилось 3 человека, умерло 13 человек.

В с. Нижний Ландех работает средняя школа, в которой обучается 34 человека, садовую группу посещают 9 дошкольников. Трудятся 11 педагогов.  
Работает офис врача общей практики, аптечный пункт, МУК «Дом культуры и досуга», МУК «Библиотека», почтовое отделение связи. Открыты четыре магазина, в деревню Дубовичье организована выездная торговля раз в неделю. Нареканий со стороны населения на работу торговли нет. ООО «Лесторг» – деревообрабатывающее предприятие, ООО «Заря» - сельхозпредприятие, которое производит молоко, мясо, зерно. На 1 февраля поголовье крупнорогатого скота составило 419 голов (526 на 01.01.2013), из них коров – 226 (253 на 01.01.2013). На 01.02.2014 г. суточный валовой надой 1227 кг, что на 0,5 кг ниже уровня прошлого года.
Согласно плана администрацией проводится определенная работа с населением: проведено 5 сходов граждан по вопросам пожарной безопасности населения, вопросам санитарной очистки улиц, ремонту дорог, вопросам водоснабжения, вывоза ТБО, проводился подворовой обход граждан.
Постоянно работниками сельской администрации ведется работа по жилищно-бытовому обследованию малообеспеченных семей, семей ветеранов, инвалидов, одиноких престарелых и неблагополучных семей, готовятся документы. В 2013 году один инвалид член семьи участника ВОВ получил денежную выплату на покупку квартиры в п. Пестяки. Работники администрации принимают активное участие в выявлении престарелых граждан, нуждающихся в надомном обслуживании, работают в тесном контакте с центром Социального обслуживания населения. В 2013 году было оформлено 5 ходатайств на надомное обслуживание. 
Работу с населением администрация Нижнеландеховского сельского поселения проводит в тесном контакте с Территориальным отделом социальной защиты населения: своевременно предоставлялись документы льготной категории граждан на «монетизацию льгот»; на контроле неблагополучные семьи, имеющие малолетних детей.
В целях предотвращения совершения преступлений на территории Нижнеландеховского сельского поселения работники администрации постоянно проводят профилактическую работу с лицами, злоупотребляющими спиртными напитками: неоднократно проводились беседы профилактического воздействия к указанным выше гражданам, своевременно информируем участкового инспектора о лицах, нигде не работающих, злоупотребляющих спиртными напитками и склонных к совершению противоправных деяний. По запросам Пестяковского РОВД и прокуратуры было составлено 39 характеристик на вышеуказанных граждан.
Организационная работа: по различным вопросам и направлениям деятельности главой администрации поселения было принято 108 постановлений, 112 распоряжений. Делопроизводство в администрации осуществляется в соответствии с Единой государственной системой делопроизводства, инструкцией по делопроизводству. За 2013 год в администрацию Нижнеландеховского сельского поселения поступило 200 документов, исходящая корреспонденция составила 1008 документов (справки, информации, письма, договора). 

Работа с письменными и устными обращениями граждан в администрации проводится в соответствии с методическими материалами и нормативно-правовыми актами, принятыми представительными органами поселения. Утвержден и соблюдается график приема посетителей главой, специалистами и главным бухгалтером администрации. Создан официальный сайт администрации Нижнеландеховского сельского поселения, действует Интернет-приемная.
С устными заявлениями обратились 20 человек, с письменными 12 человек. В результате отремонтирован мост через реку Ландех (организацией «Дормострой»), мостки на реке, 3 колодца в с. Нижний Ландех, вырублен кустарник, скошена трава.
В 2013 году ежеквартально проводилась проверка полноты и правильности записей в похозяйственных книгах. 
По соглашению с налоговой инспекцией выполняются работы по доставке повторных налоговых извещений на земельный, транспортный и имущественный налог налогоплательщикам поселения, работает комиссия по выявлению неплательщиков; в течение года с таковыми проводились беседы, направлялись письма о необходимости своевременной уплаты налогов.
Постоянно велась работа паспортного стола: за 2013 год зарегистрировано 8 человек по месту жительства и 35 человек по месту пребывания, снято с регистрационного учета 31 человек. Выдано 11 выписок из домовой книги. Ежемесячно сдавали отчет в ИФНС России по Ивановской области по количеству зарегистрированных граждан по месту жительства. Ежеквартально сдавали отчеты в статистическое Управление.

В связи с отсутствием на территории поселения нотариуса администрация выполняет нотариальные действия (в основном это выдача доверенностей). Всего за 2013 г. таковых произведено – 23.

Кроме того, служащими администрации выдаются различные справки: о семейном положении, с места жительства, о номере дома, выписки из похозяйственной книги, из домовой книги, из постановлений – всего 599.

В 2013 году состоялось 13 заседаний Совета Нижнеландеховского сельского поселения, на которых принято 47 решений. Принятые нормативные документы проверены на предмет соблюдения российского законодательства прокуратурой Пестяковского района, природоохранной прокуратурой Ивановской области. 

При администрации Нижнеландеховского сельского поселения работает жилищная комиссия. Проведено 6 заседаний комиссии. Рассмотрено 9 заявлений и 7 семей поставлены на учет в качестве нуждающихся в жилье, среди них – 2 молодых семьи.  6 семьям предоставлено жилье.
Проводится работа по обследованию жилья, выявлению ветхого и аварийного. В 2013 году межведомственной комиссией совершено 8 обследований, составлено 7 актов обследования. Выявлено и признано аварийными 4 дома. 2 семьи переселены, ведется работа по подбору и ремонту квартир для переселения еще двух жителей. 1 квартира отремонтирована и предоставлена.

Продолжается работа по приватизации муниципального жилья: в 2013 году приватизировано 14 квартир.

Вся деятельность администрации поселения направлена на решение важных проблем поселения. Первая – дороги по улицам села Нижний Ландех и прочих населенных пунктов. На содержание и ремонт дорог в 2013 году было израсходовано 648,77 тыс. рублей. Это расчистка дорог в зимний период от снега – 42,49 тыс. руб.; ремонт дороги по ул. Набережная в рамках программы «Ремонт и содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения, в том числе улично-дорожной сети на территории Нижнеландеховского сельского поселения на 2013-2015 годы» – 72,5 тыс. руб.; ремонт подъездов к дому и придомовой территории около дома № 49 по ул. Ульяновская – 508,901 тыс. руб.; ямочный ремонт дороги на ул. Совхозная. Кроме того, для обеспечения дальнейшего эффективного использования средств на содержание и ремонт поселенческих дорог местного значения оформлены технические планы 16 дорог (100.01 тыс. руб.), получены свидетельства собственности.
В 2013 году было проведен месячник по благоустройству и озеленению, санитарной очистке села и прилегающих деревень, вывозке мусора. В течение летне-осеннего периода проводилась уборка улиц села от сорной растительности, уборка перестойных деревьев, вырубка кустарников по обочинам дорог, уборка кладбища, несанкционированной свалки; производился ремонт мостков на реке Ландех – потрачено 9,3 тыс. рублей.
На балансе администрации находится муниципальное жилье и водопровод. На содержание этой инфраструктуры израсходовано: 24,9 тыс. руб. на оплату электрика и истопника насосной станции; уличное освещение – 14,6 тыс. руб.; электроэнергия водонапорной башни – 54,87 тыс. руб.
Для обеспечения пожарной безопасности поселения проведена опашка населенных пунктов, подверженных угрозе пожаров – 14,5 тыс. руб.; летом в д. Дубовичье отремонтирован пирс около пожарного водоема – 3,28 тыс. руб.; созданы пожарные звенья в д. Дубовичье и с. Нижний Ландех. В течение всей зимы были устроены и содержались «теплые» проруби, подъезды к водоемам расчищались. Всего на пожарную безопасность израсходовано 32,05 тыс. руб.
Культурное обслуживание населения представлено Домом культуры и библиотекой. Работает в культуре 7 человек.
Всего на содержание культуры израсходовано 950,92 тыс. рублей, в т.ч. Дом культуры – 634,8 тыс. руб., библиотека – 316,15 тыс. руб.
Исполнением государственных полномочий по осуществлению первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты в администрации поселения занимается специалист 1 категории. На воинском учете в администрации состоит 146 человек, из них: 12 призывников, имеющих моб. предписания, - 8 человек. На эти полномочия израсходовано 52 тыс. руб. субвенции из областного бюджета.
В целях обеспечения устойчивого развития территории поселения, развития инженерной, транспортной и социальной инфраструктур, обеспечения интересов граждан  в 2013 г. разработаны и утверждены Правила землепользования и застройки Нижнеландеховского сельского поселения. В этом же году начата работа по подготовке Генерального плана поселения. Вышеназванные документы  являются обязательными для органов местного самоуправления при принятии ими решений. На подготовку потрачено – 249,86 тыс. руб., из них – 60,0 тыс. руб. из местного бюджета, 189,810 тыс. руб. – из областного.
Исполнение бюджета Нижнеландеховского сельского поселения в 2013 году составило 3561,19 тыс. рублей при уточненном плане 3937,56 тыс. рублей. (90,4 %).
