Доклад о результатах обобщения правоприменительной практики                                                                при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства в Нижнеландеховском сельском поселении за 2023 год.        
[bookmark: _GoBack] Администрация Нижнеландеховского сельского поселения осуществляет муниципальный контроль в соответствии со следующими нормативными актами:                                                                                                                Федеральный закон от 06.10.2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;  Федеральный   Закон  от 31.07.2020г. №248-ФЗ «О государственном  контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации»; Решение Нижнеландеховского сельского поселения Пестяковского муниципального района  от 24.12.2021г. №69  «Об утверждении Положения о муниципальном контроле в сфере благоустройства на территории Нижнеландеховского  сельского поселения»; Решение  Нижнеландеховского  сельского поселения от 26.12.2022г. №94 «Об утверждении Правил благоустройства территории  Нижнеландеховского сельского поселения». 		     Предметом контроля в сфере благоустройства является соблюдение юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, гражданами (далее – контролируемые лица) Правил благоустройства территории Нижнеландеховского сельского поселения Пестяковского муниципального района Ивановской области (далее – Правила благоустройства), требований к обеспечению доступности для инвалидов объектов социальной, инженерной и транспортной инфраструктур и предоставляемых услуг (далее также – обязательные требования).                                                                                           В   2023 году контрольные (надзорные) мероприятия в рамках осуществления муниципального  контроля в сфере благоустройства не проводились в связи с мораторием, установленным Постановлением Правительства РФ от 10 марта 2022 года № 336 "Об особенностях организации и осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля", и в связи с отсутствием оснований для проведения контрольных (надзорных) мероприятий.                                                                                                                   За отчетный период не поступали обращения, заявления граждан, содержащие сведения о нарушении обязательных требований, причинении вреда или угрозе причинения вреда охраняемым законом ценностям.
        В 2023 году в целях профилактики нарушений обязательных требований на официальном сайте администрации в информационно-телекоммуникационной  сети «Интернет» обеспечено размещение информации о принятии нормативных правовых актов, содержащих обязательные требования, оценка соблюдения которых является  предметом  муниципального контроля, а также текстов  соответствующих  нормативных правовых актов.
Повышению эффективности осуществления муниципального контроля будет  способствовать  организация и проведение профилактической работы с юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями по предотвращению нарушений законодательства  Российской Федерации путем привлечения средств массовой информации  к освещению актуальных вопросов муниципального контроля, разъяснения положений законодательства в сфере благоустройства.

